
ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА 
 

ПРЕДМЕТ: Додатне информације или појашњења за јавну набавку услуга редни број 19/16  
 
 
На основу захтева за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације у складу 
са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) за јавну 
набавку услуга редни број 19/16 - Израда идејног решења на урбанистичко-архитектонском 
конкурсу за изградњу објекта у Градске галерије на Косанчићевом венцу, истичемо следеће: 
  
Питање:  
„Поштовани,  
Обраћам вам се поводом конкурса за изградњу градске галерије на Косанчићевом венцу. У распису 
конкурса стоји да право учешћа имају стручњаци који поседују лиценцу одговорног пројектанта . Ја 
сам у поседу исте, само италијанске (Ordine degli Architetti e P.P.C. - sezione A), па ме занима да ли 
имам право учешћа ? Идентично питање сам поставио и везано за конкурс за реконструкцију објекта 
у Ресавској 40б, али ми је речено да је потребно да у тиму буде најмање један дипломирани 
инжењер архитектуре са лиценцом 300 или 301 Инжењерске коморе Србије. У мом случају је то 
немогуће јер живим и радим у Италији па би тим био сачињен од овдашњих стручњака. Да ли 
имам(о) право учешћа ? Хвала“ 
 
Одговор :  
Обавезан услов за учешће у поступку је да минимално један од учесника поседује лиценцу 
одговорног пројектанта архитектуре - лиценца 300 или 301 Инжењерске Коморе Србије." 
На конкурсу можете учествовати уколико у тим ангажујете минимално једно лице са наведеном 
лиценцом. 
 

 

                   С поштовањем                                                                                                                                                          
                                                                                         Председник жирија за јавну набавку 

 
                                                                                         Зорица Савичић, дипл.инж.арх. с.р.  
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